Отчет о деятельности  
Думы Артемовского городского округа в 2020 году


Деятельность Думы Артемовского городского округа (далее по тексту – Дума) основывается на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, гласности и учета общественного мнения. 
	Свою работу Дума строит в соответствии с регламентом Думы Артемовского городского округа на основании плана работы Думы Артемовского городского округа на 2020 год. 
Для предварительной подготовки вопросов к рассмотрению на заседаниях Думы и организации работы депутатов между заседаниями Думы созданы   4 постоянные комиссии.
	Основной формой деятельности Думы городского округа являются заседания. Заседания Думы проходили ежемесячно в открытом режиме, в присутствии представителей средств массовой информации и Артемовской городской прокуратуры. 
В 2020 году проведено 15 заседаний Думы, из них 6 внеочередных. 
За 2020 год   принято 120 решений, из них нормативно – правового характера 30 решений.
В исключительной компетенции Думы городского округа находятся: 
1) принятие Устава городского округа и внесение в него изменений. Решениями Думы Артемовского городского округа от 26.02.2020 и 29.10.2020 внесены изменения в Устав Артемовского городского округа. Изменения и дополнения связаны с изменением законодательства о местном самоуправлении, полномочий органов местного самоуправления.

2) утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении
большое значение в 2020 году уделялось вопросу формирования и исполнения местного бюджета. 
Решением Думы Артемовского городского округа № 622 от 28 ноября 2018 назначены и проведены публичные слушания по проекту решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета Артемовского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
23 декабря 2019 года	решением Думы Артемовского городского округа № 640 рассмотрены результаты публичных слушаний. Думой Артемовского городского округа было предложено рекомендации публичных слушаниях по вопросу «Обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» принять к сведению. 
	Бюджет Артемовского городского округа на 2020 год утвержден решением Думы Артемовского городского округа от 23 декабря 2019 год № 641 «Об утверждении бюджета Артемовского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
В течение отчетного периода бюджет Артемовского городского округа уточнялся путем внесения изменений в основное решение: решения Думы Артемовского городского округа от 12 марта 2020 года № 667, 27 августа 2020 года № 703, 26 ноября 2020 года № 741.
В течение 2020 года Дума Артемовского городского округа   в рамках осуществления муниципального финансового контроля в ходе исполнения местного бюджета ежеквартально заслушивается информацию об исполнении бюджета Артемовского городского округа. 
3) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах
В рамках полномочий Думы Артемовского городского округа в связи с изменением налогового законодательства были внесены изменения в решение Артемовской Думы от 17.11.2005 № 576 «О земельном налоге на территории Артемовского городского округа» (решение № 727).

4) рассмотрение ежегодных отчетов Счетной палаты Артемовского городского округа:
В целях реализации полномочий Думы 28 марта 2019 года Думой Артемовского городского округа был заслушан и принят к сведению ежегодный отчет Счетной палаты Артемовского городского округа за 2019 год (решение № 655).
 
[bookmark: _GoBack]5) определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности
В рамках полномочий Думы было приняты решения:
27 февраля 2020 года № 644 о внесении изменений в программу управления собственностью на 2019-2021 годы, № 653 о внесении изменений в Программу приватизации муниципального имущества Артемовского городского округа на 2019-2021 годы.
На особом контроле в Думе находились   вопросы:
О ходе отопительного сезона, и подготовке к новому отопительному сезону;
О подготовке муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году;
О готовности Артемовского городского округа к пожароопасному периоду;
Об итогах проведения детской оздоровительной компании в Артемовском городском округе;
О состоянии питьевого водоснабжения на территории Артемовского городского округа.

В своей работе депутаты использовали различные формы депутатской деятельности. Это работа с избирателями, участие в заседаниях Думы, участие в работе соответствующих комиссий представительного органа местного самоуправления, обращение с депутатским запросом, участие в работе депутатских объединений и депутатских групп в Думе Артемовского городского округа, широко использовалась   форма,  обращения с вопросом к должностным лицам органов местного самоуправления, органов, участие в работе комиссий, советов, создаваемых в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, по решению Думы.

В соответствии со статьей 37 регламента Думы Артемовского городского округа 2019 году депутат Думы вправе обращаться с депутатским запросом к главе Артемовского городского округа, к органам местного самоуправления Артемовского городского округа по вопросам актуальным для избирателей. Решение о признании депутатского обращения депутатским запросом принимается решением Думы.  На контроле в Думе находятся вопросы о ходе выполнения депутатских запросов.

В 2020 году   в Думу Артемовского городского округа поступил 1 протест Артемовского городского прокуратура и 1 представление Артемовской городской прокуратуры.
Для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей Артемовского городского округа Думой Артемовского городского округа, проводились публичные слушания.
Обеспечение деятельности Думы, постоянных комиссий, рабочих групп, согласительных комиссий, депутатов осуществляется организационно-правовым отделом Думы. Организационно-правовой отдел обеспечил подготовку и проведение 15 заседаний Думы. 
Организационно-правовой отдел осуществляет ведение   делопроизводства. Ведение делопроизводства позволяет контролировать сроки их исполнения и своевременно проводить анализ социальных проблем для дальнейшего планирования этой работы.
Специалистами ведется регулярная   работа по оформлению протоколов заседаний постоянных комиссий и Думы Артемовского городского округа и решений Думы. 
Специалисты отдела оказывали помощь депутатам в подготовке заключений постоянных комиссий на проекты решений Думы АГО, подготовке депутатских обращений, депутатских запросов.
Муниципальные служащие принимали участие в судебных процессах, представляя интересы Думы Артемовского городского округа. Осуществляется ведение бухгалтерского учета и контроля хозяйственной деятельности Думы Артемовского городского округа.
Ведется учет, хранение законченных делопроизводством дел и документов Думы, подготовка и сдача их в архив.





