53 заседание 27 июня 2019 года 
№ 559 -  О повестке  53  заседания  Думы Артемовского городского округа;
№ 560 - О награждении Почетными  грамотами Думы Артемовского городского округа; 
№ 561 - О присвоении  звания «Почетный гражданин Артемовского городского округа»;  
№ 562 - О внесении изменений в пункты 2 и 7 Порядка досрочного прекращения полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Артемовском городском округе, в связи с утратой доверия;
          № 563 - О внесении изменений в Положение об Общественной палате Артемовского городского округа;
          № 564 - О выполнении решения Думы Артемовского городского округа от 31.05.2018 № 354 «Информация  Артемовской городской прокуратуры  в порядке ст. 4 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» о выделении  денежных средств на проведение мероприятий по организации холодного водоснабжения жителей п. Буланаш надлежащего качества»;
№ 565 - О реализации подпрограммы «Обеспечение рационального, безопасного природопользования и обеспечение экологической безопасности территории» муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства, благоустройства и обеспечение экологической безопасности Артемовского городского округа до 2022 года», утвержденной постановлением Администрации Артемовского городского округа от 09.10.2017№ 1104-ПА, в 2018 году»;
	№ 566 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о ходе исполнения бюджета Артемовского городского округа за первый квартал 2019 года.
	№ 567 -  Об утверждении перечня муниципальных  учреждений Артемовского городского округа для передачи в государственную собственность Свердловской области как имущественного комплекса.
	№  568 - О создании рабочей группы по разработке проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении Положения о контроле за исполнением органами местного самоуправления Артемовского городского округа  и должностными лицами местного самоуправления Артемовского городского округа  полномочий по решению вопросов местного значения;
[bookmark: _GoBack]	№ 569 - О  рассмотрении выписки из протокола заседания рабочей группы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области  от 16.05.2019 № 4;
	№ 570 -  О признании депутатского обращения Малых А.П., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 18, к главе Артемовского городского округа  А.В.Самочернову  по вопросу использования 600  железобетонных плит, демонтированных при производстве работ по ремонту дорожного полотна ул. Молодежи г. Артемовского, депутатским запросом;
№ 571 - О наказах избирателей депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 1, Котловой Е.И.
