
   Перечень решений, принятых на 19 заседании 29 июня 2017 года	

          № 179 - О повестке 19  заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 180 - О награждении Почетными грамотами Думы Артемовского городского округа и  вручении Благодарственного письма Думы Артемовского городского округа;
№ 181 - О поощрении Благодарственными письмами Думы Артемовского городского округа;
№ 182 -  О присвоении  звания  «Почетный гражданин  Артемовского городского округа»;
№ 183 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Солдатовой Людмилы Станиславовны;
         № 184 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Постоваловой Нины Геннадьевны;
         № 185 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области  Емельяновой Надежды Александровны;
	№ 186 -  О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области  Плешковой  Ирины Анатольевны;
	№ 187 -  О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области  Кузьминых  Светлану  Васильевну;
	№ 188 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области  Мурашова Сергея Владимировича;
№ 189 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области  Пролеева Анатолия Васильевича;
	№ 190 - О внесении изменений в Положение об Управлении культуры Администрации Артемовского городского округа;
 № 191 – О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Мироново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Бучино, деревня Луговая, деревня Родники, село Липино;
№ 192 – О внесении изменений в решение Артемовской Думы от 12.12.2005 № 591 «Об утверждении Положения о Территориальном органе местного самоуправления поселка Буланаш с подведомственной территорией населенного пункта поселка Дальний Буланаш» ;
№ 193 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Мостовского с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Лисава, деревня Налимово;
	№ 194 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Большое Трифоново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Малое Трифоново, поселок Кислянка.
	№ 195 –  О внесении изменений в решение Артемовской Думы от 12.12.2005  № 596 «Об утверждении Положения о Территориальном органе местного самоуправления поселка Сосновый Бор с подведомственной территорией населенных пунктов: поселок Белый Яр, поселок Елховский, поселок Упор, село Писанец»;
№ 196 - О внесении изменений в решение Артемовской Думы от 12.12.2005          № 594 «Об утверждении Положения о Территориальном органе местного самоуправления села Лебедкино с подведомственной территорией населенных пунктов: поселок Боровской, поселок Каменка, поселок Среднеборовской, село Антоново, село Бичур»;
№ 197 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Покровское с подведомственной территорией населенного пункта поселка Заболотье;
№ 198 - О внесении изменений в решение Артемовской Думы от 12.12.2005   № 599 «Об утверждении Положения о Территориальном органе местного самоуправления села Шогринское с подведомственной территорией населенных пунктов: поселок Брагино, поселок Катковые Поля, село Сарафаново»;
 № 199 -  О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления поселка Незевай;
 № 200 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления поселка Красногвардейский;
         № 201 -  О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 16 Гареева Артура Рашитовича;
        № 202 - О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»;
        № 203 - О результатах рассмотрения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета и проекту решения Думы Артемовского городского округа  «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета   Артемовского городского округа  за 2016 год»;
№ 204 - О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в Артемовском городском округе, утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 26.02.2015 № 624;
№ 205 - Об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2016 год;
№ 206 -  Информация Счетной палаты Артемовского городского округа «О результатах контрольного мероприятия «Проверка правильности исчисления, полноты и своевременности внесения доходов в бюджет Артемовского городского округа от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, за 2015-2016 годы муниципальным унитарным предприятием Артемовского городского округа «Центральная районная аптека № 198», соблюдение порядка управления и распоряжения имуществом, переданным на праве хозяйственного ведения»;
№ 207 -Информация Счетной палаты Артемовского городского округа по отчету об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 1 квартал 2017 года;
[bookmark: _GoBack]№ 208 - О внесении изменений в Программу управления муниципальной собственностью Артемовского городского округа на 2016-2018 годы;
	№ 209 - О готовности Артемовского городского округа к пожароопасному периоду 2017 года;
	№ 210 - О ходе исполнения пункта 2 решения Думы Артемовского городского округа от 16.02.2017 № 98 «Информация  о содержании в исправном и работоспособном состоянии дымоходов и вентиляционных каналов жилых помещений в многоквартирных и жилых домах»;
№ 211 -  Об итогах отопительного периода 2016-2017 года;
	№ 212 - О реализации подпрограммы «Газификация Артемовского городского округа» муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» за 2016 год;
	№ 213 -  О реализации на территории Артемовского городского округа в 2016 году мероприятий государственной программы Свердловской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Свердловской области до 2020 года» в части улучшения жилищных условий молодых семей; 
	№ 214 -  О направлении депутатов Думы Артемовского городского округа в состав общественной комиссии по обеспечению реализации подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы  Артемовского городского округа «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года»;
№ 215 - О внесении изменений в Положение об Управлении образования Артемовского городского округа;
№ 216 - О подготовке муниципальных образовательных учреждений Артемовского городского округа к 2017/2018 учебному году;
№ 217 - О направлении в состав Совета по образованию при главе Артемовского городского округа депутата Думы Артемовского городского округа.



