ИНФОРМАЦИЯ
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной
службы в Думе Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов за 2022 год

В целях урегулирования конфликтов интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления Артемовского городского округа создана комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Думе Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов
Основной задачей Комиссии является содействие:
1) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в Думе Артемовского городского округа (далее - муниципальные служащие), ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами (далее - требования к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов);
2) в осуществлении мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Думе Артемовского городского округа, граждан.
Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные сообщения, не проводит проверки по фактам нарушения трудовой дисциплины.
В 2022 году проведено 1 заседание комиссии. 
 На заседании Комиссии (14.10.2022) рассмотрен вопрос «Организация анализа достоверности сведений, представленных муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в Думе Артемовского городского округа, в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год».
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