Перечень решений, принятых на  67 заседания 25 июня 2020 года 

№ 679 -  О повестке 67  заседания  Думы Артемовского городского округа;
№ 680  -  О присвоении  звания «Почетный гражданин Артемовского городского округа»;
 № 681 -  О награждении Почетными  грамотами  Думы Артемовского городского округа; 
	 № 682 - О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа;  
	 № 683 - О внесении изменений в Положение об Управлении культуры Администрации Артемовского городского округа;
	 № 684 - О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе Артемовского городского округа, утвержденное  решением Думы Артемовского городского округа от 26.02.2015 № 624;  
	 № 685 -  О внесении изменений в Положение о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 27.12.2018 № 472;   	 
 № 686 -  О признании утратившим силу решения Думы Артемовского городского округа от 27.09.2018 № 415 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческими организациями»; 
 № 687 - О внесении изменений в Положение о порядке проведения аттестации муниципальных служащих в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 28.02.2008 № 302; 
	 № 688 - О реализации Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2020  № 272 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период  с 1 января по 31 декабря 2019 года; 
	 № 689 -  О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 07 ноября 2019 года № 619 «О признании депутатского обращения Малых В.С, депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 2, к главе Артемовского городского округа по вопросу восстановления дорожного полотна кв. Березовая Роща г. Артемовского, депутатским запросом»;   
 	 № 690 - О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 25.04.2019  № 531 «О признании депутатского обращения  Арсенова В.С., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 4, к главе Артемовского городского округа  А.В.Самочернову  по вопросу подтопления жилого дома талыми и дождевыми водами   дома № 55 по ул. Первомайской, в г. Артемовского;
	 № 691 - О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 26 сентября 2019 года № 600 «О признании депутатского обращения Виноградова Г.А., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 17, к главе Артемовского городского округа  по вопросу восстановления объездной дороги в п. Красногвардейском  депутатским запросом»;
	 № 692 - О выполнении решения Думы Артемовского городского округа от 29 августа 2019 года № 584 «О признании депутатского обращения Шабанова А.Л., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 11, к главе Артемовского городского округа  по вопросу уличного освещения улиц Дзержинского, Тельмана, депутатским запросом»; 
	 № 693 -  О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 26 сентября 2019 года № 601 «О признании депутатского обращения Пестовского А.В., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 19, к главе Артемовского городского округа  по вопросу магистральной водопроводной сети в п. Буланаш, депутатским запросом»;
[bookmark: _GoBack]	 № 694 - О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 07 ноября 2019 года № 618 «О признании депутатского обращения Пестовского А.В., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 19, к главе Артемовского городского округа  газификации с. Покровского  депутатским запросом. 

