
Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального 
нормативного правового акта  - решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в «Положение о порядке подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Артемовского городского округа и внесения в них изменений», утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 29.03.2018 № 332»


[bookmark: _GoBack]            В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» размещен проект муниципального нормативного правового акта - проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в «Положение о порядке подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Артемовского городского округа и внесения в них изменений», утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 29.03.2018 № 332».

Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 01 апреля 2022 года.    
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –  15 апреля 2022 года.
             Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта МНПА направлять на электронный адрес:      kag.ago@yandex.ru.
                                 


И.о. начальника Управления 
архитектуры и градостроительства
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