Перечень решений, принятых на 25 заседании  27 апреля 2023 года
№ 277 – О повестке 25 заседания Думы Артемовского городского округа;
         № 278 - О внесении изменений в Генеральный план Артемовского городского округа; 
         № 279 - О результатах публичных слушаний по проекту решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»;  
         № 280 - О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа от 27.01.2022 № 61 «Об утверждении Положения о старостах сельских населенных пунктов Артемовского городского округа»;
         № 281 - О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2022 год и проекта решения Думы Артемовского городского округа» Об утверждении отчета об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2022 год»;
	№ 282 - О награждении Почетными грамотами и вручении Благодарственных писем Думы Артемовского городского округа;
	№ 283 - О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории Артемовского городского округа; 
         № 284 - О внесении изменений в Положение о создании условий для обеспечения жителей Артемовского городского округа услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания;  
[bookmark: _GoBack]          № 285 - О внесении изменений в Положение о порядке предоставления в аренду имущества, находящегося в собственности Артемовского городского округа; 
№ 286 - Об утверждении отчета об исполнении Программы Приватизации муниципального имущества Артемовского городского округа за 2022 год; 
№ 287 - О внесении изменений в Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Артемовского городского округа, и муниципальными служащими Артемовского городского округа о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации;
№ 288 -  О признании утратившим силу решение Думы Артемовского городского округа от 24.11.2022 № 224 «Об утверждении Положения об организации профессионального образования и дополнительного профессионального образования лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и работников муниципальных учреждений Артемовского городского округа»;
№ 289 -  О внесении изменений в Положение о формировании кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа;
№ 290 - Об отчете о деятельности Счетной палаты Артемовского городского округа в 2022 году;
№ 291 - Об итогах реализации на территории Артемовского городского округа в 2022 году мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий»; 
№ 292 - О направлении в состав Совета общественных организаций по защите прав пациентов депутатов Думы Артемовского городского округа.
 

