Информационная справка о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта решения Думы Артемовского городского округа
«О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Артемовского городского округа»

В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  (http://artduma.ru) был размещен проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Артемовского городского округа».

Уведомление юридическим и физическим лицам, аккредитованным Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов на проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов о размещении на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  указанного проекта  муниципального нормативного правового акта направлено – 29.08.2022.

Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 30.08.2022.

Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 08.09.2022.
По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы поступило – 0 заключений. 

По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы в проекте МНПА выявлены следующие коррупциогенные факторы - не выявлены.
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