ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
по вопросу  «Обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений 
в Устав Артемовского городского округа»

г. Артемовский,
зал заседаний Администрации 
Артемовского городского округа 		                           21 апреля 2023 года

Начало публичных слушаний: 15-30 часов

	Председательствующий на собрании: В.С.Арсенов, председатель Думы Артемовского городского округа. 
Зарегистрировано 46 человек (списки прилагаются).
Арсенов В.С. открыл публичные слушания, проинформировал присутствующих о количестве зарегистрированных участников слушаний.
СЛУШАЛИ:
Арсенова В.С. в целях  обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводятся публичные слушания. 
Проект решения  «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» представлен главой Артемовского городского округа в Думу Артемовского городского округа  21 марта 2023 года.
Инициатором и организатором проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения является Дума Артемовского городского округа. 
 Публичные слушания назначены решением Думы Артемовского городского округа от 30 марта 2023 года № 276  на 15 ноября 2022 года в 15.30 часов в зале заседаний Администрации Артемовского городского округа (каб.7).
Проект решения опубликован в газете «Артемовский рабочий»  7 апреля 2023 года № 14, также размещен на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
В соответствии с Порядком учета предложений по проекту решения Думы Артемовского городского округа о внесении изменений в Устав Артемовского городского округа и Порядка участия граждан в его обсуждении,  принятыми решениями Думы Артемовского городского округа от   25 сентября 2008 года № 438, срок подачи предложений и рекомендаций по проекту решения составляет 15 дней с момента опубликования проекта решения. 
  В указанный срок предложений и рекомендаций от граждан не поступило. 
  Заявки на выступление не поступили. 
  Предлагается следующий порядок ведения  публичных слушаний:
на доклад по проекту решения Думы «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» до 15  минут,   докладчик  Пономарева Е.В., заведующий юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа;  до 20 минут – ответы на вопросы участников публичных слушаний.
Далее будут подведены  итоги собрания участников публичных слушаний.
      
СЛУШАЛИ:
Пономареву Е.В., заведующего  юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа, предлагается внести в Устав Артемовского городского округа изменения  в      соответствии    с   Федеральным   законом   от   06 февраля 2023 года № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Свердловской области от 20 декабря 2022 года № 155-ОЗ «О внесении изменений в статьи 7 и 22 Закона Свердловской области «О референдуме Свердловской области и местных референдумах в Свердловской области», Законом Свердловской области от 20 июля 2015 года № 85-ОЗ «О перераспределении отдельных полномочий в сфере рекламы между органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных на территории Свердловской области, и органами государственной власти Свердловской области, следующие изменения:

1)	абзац первый пункта 4 статьи 9 Устава изложить в следующей редакции:
«4. Каждый гражданин Российской Федерации или группа граждан, имеющие право на участие в местном референдуме, вправе образовать инициативную группу по проведению местного референдума в количестве, определенном законом Свердловской области.»; 

2)	пункт 2 статьи 16.1 Устава изложить в следующей редакции:
«2. Староста сельского населенного пункта назначается Думой городского округа по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного населенного пункта.»;

3)	пункт 3 статьи 16.1 Устава изложить в следующей редакции:
«3. Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.»;

4)	пункт 1 статьи 26 Устава дополнить подпунктом 10.1 следующего содержания:
«10.1) в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Думы городского округа в течение шести месяцев подряд;»;

5)	наименование главы 4 Устава изложить в следующей редакции:
«Глава 4.  Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления»; 

6)	дополнить Устав статьей 37.1 следующего содержания:
«Статья 37.1 Перераспределение отдельных полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти Свердловской области

Полномочия по решению вопроса местного значения в сфере рекламы осуществляются соответствующими органами государственной власти Свердловской области в соответствии с Законом Свердловской области от 20 июля 2015 года № 85-ОЗ «О перераспределении отдельных полномочий в сфере рекламы между органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных не территории Свердловской области, и органами государственной власти Свердловской области».».
 
 Вопросов и желающих выступить нет.
    
	Арсенов В.С. зачитал проект решения публичных слушаний: 
1. Рекомендовать Думе Артемовского городского округа рассмотреть и принять проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа», представленный Администрацией Артемовского городского округа. 
2.  Настоящее решение опубликовать в газете «Артемовский рабочий» и разместить на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
3.  Направить настоящее решение и протокол публичных слушаний в Администрацию Артемовского городского округа.

            
          Арсенов В.С.  - результаты  публичных слушаний будут рассмотрены на заседании Думы, предложил голосовать.
 Голосовали:
«ЗА» - 46;
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 

Арсенов В.С. - публичные слушания состоялись, итоговый документ публичных слушаний принят, поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.


Председательствующий,
председатель Думы
Артемовского городского округа                                                                    В.С.Арсенов




Протокол вела
Л.Г.Коваль, главный специалист
организационно-правового отдела
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