
Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального 
нормативного правового акта  -
решения Думы Артемовского городского округа 
«Об утверждении Положения о контроле за исполнением органами местного самоуправления Артемовского городского округа  и должностными лицами местного самоуправления Артемовского городского округа  полномочий по решению вопросов местного значения»

[bookmark: _GoBack]           В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» размещен проект муниципального нормативного правового акта проект решения Думы Артемовского городского округа  «Об утверждении Положения о контроле за исполнением органами местного самоуправления Артемовского городского округа  и должностными лицами местного самоуправления Артемовского городского округа  полномочий по решению вопросов местного значения».

Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 16 мая 2019 года.    
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –  22 мая  2019 года.
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта МНПА направлять на электронный адрес:                                            artduma@yandex.ru.


Председателя Думы 
Артемовского городского округа                                                К.М.Трофимов	





