Перечень решений, принятых на 3 заседании Думы Артемовского городского округа 25 ноября 2021 года 

№ 23 – О повестке 3 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 24 - О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета Артемовского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»;
 № 25 - О внесении изменений в решение Артемовской Думы от 17.11.2005 № 576 «О земельном налоге на территории Артемовского городского округа»;
№ 26 - Об утверждении Положения о Бюджетном процессе в Артемовском городском округе;
№ 27 - О включении поручений Думы Артемовского городского округа в план работы Счетной палаты Артемовского городского округа на 2022 год; 
№  28 - О внесении изменений в Положение о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления на территории Артемовского городского округа; 
№ 29 - Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Артемовского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
№ 30 - Информация о реорганизации органов местного самоуправления Артемовского городского округа; 
№ 31 - О направлении депутатов Думы Артемовского городского округа   в советы, комиссии Артемовского городского округа; 
№ 32 - О назначении помощников депутатов Думы Артемовского городского округа;
№ 33 -   Об утверждении Правил депутатской этики депутатов Думы Артемовского городского округа; 
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