Перечень решений, принятых на 19 заседании 24.11.2022
[bookmark: _GoBack]  	№ 223 – О повестке 19 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 224 - Об утверждении Положения об организации профессионального образования и дополнительного профессионального образования лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и работников муниципальных учреждений Артемовского городского округа»; 
№ 225 - О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;
№ 226 - О результатах публичных слушаний по проекту решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»; 
№ 227 - О поручениях Думы Артемовского городского округа по включению в план работы Счетной палаты Артемовского городского округа на 2023 год;
 	№ 228 - О признании депутатского обращения Вялкова М.С. депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 18, к главе Артемовского городского округа по вопросу проектирования и строительству новой канализационной станции и напорного коллектора или локальных очистных сооружений в районе Новостройки, депутатским запросом. 



