Протокол
 проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа
 «Об утверждении  бюджета   Артемовского городского округа 
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

г.Артемовский
ДК «Энергетик»                                                        13 декабря 2022 года

Начало: 17-00
Окончание: 19-00

Председательствующий на собрании –В.С.Арсенов, председатель Думы Артемовского городского округа.
Зарегистрировано 172 человека (списки прилагаются).
В.С.Арсенов открыл публичные слушания, проинформировал присутствующих о количестве зарегистрированных участников слушаний, доложил, что в целях  обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня проводятся публичные слушания. 
Публичные слушания назначены решением Думы Артемовского городского округа от 24 ноября 2022 года № 225 «О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Инициатором и организатором проведения публичных слушаний является Дума Артемовского городского округа.
 Для ознакомления проект бюджета Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов опубликован в газете «Артемовский рабочий» от 25 ноября 2022 года № 47, также размещен на Официальном портале правовой информации Артемовского городского округа (www.артемовский-право.рф) и на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
   Срок для подачи предложений и рекомендаций по проекту решения Думы Артемовского городского округа был установлен по 12 декабря 2022   года включительно.  
Поступили заявки     на выступления в прениях и предложения по проекту бюджета Артемовского городского округа 2022 год и плановый период  2024 и 2025 годов, которые будут озвучены.
Предлагается следующий регламент ведения публичных слушаний:
На доклад Наталии Николаевны Шиленко, начальника Финансового управления Администрации Артемовском городском округе решения Думы до 30 минут.
На доклад (заключение Счетной палаты) председателю Счётной палаты Артемовского городского округа Денису Сергеевичу Авдееву до 20 минут.
        Затем будет предоставлена возможность участникам публичных слушаний задать вопросы докладчику и содокладчику – до 15 минут.

	Далее будет предоставлено слово для выступлений в прениях: (каждому выступающему до 3-5 минут):
1. Сердитов Алексей Павлович, депутат Думы Артемовского городского округа;
2. Бабкин Игорь Владимирович, директор МУП «ЖКХ пос. Буланаш»;
3. Котлова Екатерина Ивановна, депутат Думы Артемовского городского округа;
4. Макарова Тамара Анатольевна, житель г. Артемовского, помощник депутата Думы Артемовского городского округа Котловой Е.И.;
5. Деменко Зинаида Сергеевна, житель г. Артемовского;
6. Демашин Максим Анатольевич, депутат Думы Артемовского городского округа;
7. Абнагимов Валерий Сергеевич. Житель г. Артемовского;
8. Горбунов Виталий Иванович, житель г. Артемовского, почетный гражданин Артемовского городского округа;
9. Кожевина Ирина Евгеньевна, житель г. Артемовского, член Общественной палаты Артемовского городского округа;
10. Ердякова Людмила Геннадьевна, житель г. Артемовского;
11. Кривохижин Павел Яковлевич, житель г. Артемовского.


Шленко Н.Н. зачитала проект бюджета   Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов с демонстрацией слайдов (прилагается).
Вопросов не последовало.
Авдеев Д.С.   зачитал  заключение Счетной палаты к проекту решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (прилагается).
Вопросов не последовало.
Выступили:
Сердитов А.П.: предложил предусмотреть средства 
1. На газификацию домов по ул. Сметанина в г. Артемовском;
2. Расселение из аварийного жилья в пос. Незевай по ул. Заводской;
3. Предложил отменить День города в 2023 году. Сократить расходы на праздники;
4. Ремонт дорог в д. Лисава, пос. Незевай.

Бабкин И.Н. - предусмотреть финансирование на проектирование и ремонт сетей холодного водоснабжения район Новостройки в г. Артёмовском, в пос. Буланаш, пос. Красногвардейском, пос. Сосновом Бору, с. Писанец и строительство очистных сооружений в пос. Красногвардейском и пос. Сосновом Бору.

Котлова Е.И. – подала предложения по выделению бюджетных средств  на выполнение работ по благоустройству, по дорожному строительству,  по освещению,  предложения УГХ для включения в рекомендации участников публичных слушаний.
 
Макарова Т.А. – с целью выделения средств на решение вопросов:
обустройство тротуара и автопарковки с разметкой от дома 16А по ул. 8 Марта до дома 29А по ул. Свободы;
устройство тротуара по ул. 8 Марта от дороги дома 16А до ж/д больницы. Поднять его до уровня дороги, чтобы в распутицу тротуар не тонул в воде и грязи;
произвести разметку парковки возле магазина «Монетка» по ул. Свободы 42;
предусмотреть расширение дороги в три полосы на перекрёстке улиц Молодёжи и Разведчиков; восстановить сквер отдыха по ул.Свободы, восстановить памятник Юрию  Гагарину.

Деменко З.С. – просит срочно принять меры по выкупу аварийного и непригодного для проживания жилья по адресу: г. Артемовский, ул. Добролюбова, 14 Б, кв. 6.

Демашин М.А. – предложил на территориях, отдаленных от центра города –  уделять большее внимание об организации культурного досуга; при этом  сократить финансирование на праздники; уменьшить средства на уборку мусора; увеличить средства на сельское хозяйство; увеличить средств на содержание дорог.
 
Абнагимов В.С. – Президент Российской Федерации Путин В.В. говорит о необходимости обращения внимание на простого человека. В бюджете Артемовского городского округа на первом месте затраты на главу и председателя Думы.  Бюджет должен быть ужатым, бюджет направлен на социальную сферу. Против выпуска книги «География чудес».

Горбунов В.И. -  принять решение и определить место для установки  памятника основателю нашего поселения  Егору Тихоновичу Кожевину. Неравнодушные жители собрали 107 тыс.рублей еще 7 лет назад. Раньше требовалось 1,5 млн.руб., но нет желания.

Кожевина И.Е. – предложила уделять большее внимание  людям, которые занимаются  историей, на краеведов, учредить гранты.
Выделить средства на установку  памятника Егорше, на книгу – из любви к малой родине к любви огромной страны!

Ердякова Л.Г. – предложила включить в рекомендации  вопросы:
1. Восстановить тротуар вдоль нового дома по ул. Почтовой, д. № 7 до ул. Технической (г. Артемовский), т.к. был разрушен при строительстве дома;
2. Восстановить тротуар-переход через железнодорожные пути, расположенный напротив бывшего здания «Универмаг № 41» по ул. Ленина, д. № 56 до поручней перехода – разрушены плиты;
3. Произвести гарантийный ремонт тротуара по ул. Уральской в г. Артёмовском;
4. Прочистка сливных труб от земли и мусора согласно проекту по ул. Уральской и переулков.

 	Кривохижин П.Я. – просит подключить  2-х этажный дом по ул.Достоевского, 1 к системе холодного водоснабжения, повлиять на Водоканал.

	Арсенов В.С. предложил все озвученные и указанные в письменных обращениях включить в рекомендации, которые будут являться приложением в решению  участников публичных слушаний, зачитал проект:
Заслушав и обсудив доклад Н.Н.Шиленко, начальника финансового управления Администрации Артемовского городского округа по вопросу обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов», заключение Д.С.Авлеева, председателя Счетной палаты Артемовского городского округа, выступления в прениях  участники публичных слушаний  
                                          
РЕШИЛИ:
1. Принять рекомендации участников  публичных слушаний по вопросу «Обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Приложение). 
2. Направить настоящее решение и рекомендации публичных слушаний от 13 декабря 2022 года в Администрацию Артемовского городского округа для рассмотрения и подготовки мотивированного заключения по итогам публичных слушаний.
3.          Рекомендовать Думе Артемовского городского округа:
1)  рассмотреть результаты публичных слушаний на заседании Думы Артемовского городского округа;
2)  рассмотреть   и принять бюджет Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
          4.	Настоящее решение опубликовать, поставил принятие на голосование.
        
           Арсенов В.С. предложил голосовать.
Голосовали:
«ЗА» - 162;
«ПРОТИВ» - 3;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 3.
Решение принято, прилагается.

Арсенов В.С. – поблагодарил участников публичных слушаний, объявил собрание закрытым.
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Протокол вела 
Коваль Л.Г., гл. специалист












