34 заседание от 31 мая 2018 года
№ 348 - О повестке   34 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 349 - О награждении Почётными  грамотами Думы Артемовского городского округа;
№ 350 - Об отчете главы Артемовского городского округа о результатах своей деятельности, о результатах деятельности Администрации Артемовского городского округа и иных подведомственных главе Артемовского городского округа органов местного самоуправления Артемовского городского округа,    в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Артемовского городского округа в 2017 году;
№ 351- О рассмотрении протеста на решение Думы Артемовского городского округа от 26.02.2009 № 539 «О Порядке реализации закона Свердловской области «Об организации ведения Свердловского  областного регистра муниципальных правовых актов от 26.12.2008 № 145-ОЗ»; 
№ 352 - О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении бюджета  Артемовского городского округа за 2017 год и проекта решения Думы Артемовского городского округа» Об утверждении отчета об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
№ 353 - Информация  Артемовской городской прокуратуры  в порядке ст. 4 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»  о выделении дополнительных денежных средств на  погашение задолженности по судебным актам, должником, которых выступает Администрация Артемовского городского округа;
№ 354 - Информация  Артемовской городской прокуратуры  в порядке ст. 4 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» о выделении  денежных средств на проведение мероприятий по организации холодного водоснабжения жителей п. Буланаш надлежащего качества;
№ 355 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Большое Трифоново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Малое Трифоново,  поселок Кислянка;
№ 356 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления поселка Буланаш; 
№ 357 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Лебёдкино с подведомственной территорией населенных пунктов: поселок Боровской, село Антоново, село Бичур;
№ 358 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления поселка Красногвардейский;
№ 359 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Шогринское с подведомственной территорией населенного пункта село Сарафаново;
№ 360 -  О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления поселка Сосновый Бор с подведомственной территорией населенных пунктов: поселок Белый Яр, село Писанец;
№ 361- О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Покровское с подведомственной территорией населенного пункта поселка Заболотье;
№ 362 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления поселка Незевай; 
№ 363 - О внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Мироново с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Бучино, деревня Луговая, деревня Родники, село Липино;
№ 364 - О  внесении изменений в Положение о Территориальном органе местного самоуправления села Мостовского с подведомственной территорией населенных пунктов: деревня Лисава, деревня Налимово;
№ 365 - О внесении изменения в Положение о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями Артемовского городского округа в местный бюджет Артемовского городского округа части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей;
№ 366 -  О внесении изменений в Правила обращения с отходами производства и потребления в Артемовском городском округе;
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