ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
по вопросу  «Обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений 
в Устав Артемовского городского округа»

г. Артемовский,
зал заседаний Администрации 
Артемовского городского округа 		                           15 ноября 2022 года

Начало публичных слушаний: 16-00 часов

	Председательствующий на собрании: В.С.Арсенов, председатель Думы Артемовского городского округа. 
Зарегистрировано 60 человек (списки прилагаются).
Арсенов В.С. открыл публичные слушания, проинформировал присутствующих о количестве зарегистрированных участников слушаний.
СЛУШАЛИ:
Арсенова В.С. в целях  обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводятся публичные слушания. 
Проект решения  «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» представлен Администрацией Артемовского городского округа в Думу Артемовского городского округа  11 октября 2022 года.
Инициатором и организатором проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения является Дума Артемовского городского округа. 
 Публичные слушания назначены решением Думы Артемовского городского округа от 27 октября 2022 года № 209  на 15 ноября 2022 года в 16.00 часов в зале заседаний Администрации Артемовского городского округа (каб.7).
Проект решения опубликован в газете «Артемовский рабочий» от 28 октября 2022 года № 43, также размещен на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
В соответствии с Порядком учета предложений по проекту решения Думы Артемовского городского округа о внесении изменений в Устав Артемовского городского округа и Порядка участия граждан в его обсуждении,  принятыми решениями Думы Артемовского городского округа от   25 сентября 2008 года № 438, срок подачи предложений и рекомендаций по проекту решения составляет 15 дней с момента опубликования проекта решения. 
  В указанный срок предложений и рекомендаций от граждан не поступило. 
  Заявки на выступление не поступили. 
  Предлагается следующий порядок ведения  публичных слушаний:
на доклад по проекту решения Думы «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» до 15  минут,   докладчик  Пономарева Е.В., заведующий юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа;  до 20 минут – ответы на вопросы участников публичных слушаний.
Далее будут подведены  итоги собрания участников публичных слушаний.
      
СЛУШАЛИ:
Пономареву Е.В., заведующего  юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа, предлагается внести в Устав Артемовского городского округа изменения в   соответствии   с   Федеральным   законом   от   14 марта 2022 года   № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Свердловской области от 14 июня 2005 года № 49-ОЗ «О реестре должностей муниципальной службы, учреждаемых в органах местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, и в муниципальных органах, не входящих в структуру органов местного самоуправления этих муниципальных образований:

1) абзац второй пункта 4 статьи 9 Устава изложить в следующей редакции:
«Инициативная группа после проведения собрания, на котором было принято решение о выдвижении инициативы проведения местного референдума и сформулированы вопросы, выносимые на местный референдум, обращается в территориальную избирательную комиссию, которая со дня обращения инициативной группы по проведению местного референдума действует в качестве комиссии местного референдума, с ходатайством о регистрации группы, оформленным в соответствии с федеральным законом, устанавливающим основные гарантии избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации.»;

2) по тексту статьи 12.1 Устава слова «избирательная комиссия городского округа» заменить словами «территориальная избирательная комиссия» в соответствующем падеже;

3) подпункт 4 пункта 3 статьи 23 Устава признать утратившим силу;

4) подпункт 21 пункта 3 статьи 23 Устава признать утратившим силу;

5) в подпункте 2 пункта 16 статьи 28 Устава слова «, аппарате избирательной комиссии» исключить; 

6) статью 32 Устава признать утратившей силу;

7) подпункт 4 пункта 1 статьи 37 Устава изложить в следующей редакции:
«4) первый заместитель главы городского округа, заместители главы городского округа, управляющий делами Администрации городского округа;»;

8) в пункте 2 статьи 37 Устава слова «, председатель избирательной комиссии городского округа» исключить;

9) в пункте 3 статьи 39 Устава слова «, аппарата избирательной комиссии» исключить.

 Вопросов и желающих выступить нет.
    
	Арсенов В.С. зачитал проект решения публичных слушаний: 
1. Рекомендовать Думе Артемовского городского округа рассмотреть проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа», представленный Администрацией Артемовского городского округа. 
2.  Настоящее решение опубликовать в газете «Артемовский рабочий» и разместить на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
3.  Направить настоящее решение и протокол публичных слушаний в Администрацию Артемовского городского округа.
             Результаты  публичных слушаний будут рассмотрены на заседании Думы. 
Арсенов В.С. предложил голосовать.
 Голосовали:
«ЗА» - 60;
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Арсенов В.С. - публичные слушания состоялись, итоговый документ публичных слушаний принят, поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.

Председательствующий,
Председатель Думы
Артемовского городского округа                                                                    В.С.Арсенов

Протокол вела
Л.Г.Коваль, главный специалист
организационно-правового отдела
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