Протокол
 проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа
 «Об утверждении  бюджета   Артемовского городского округа 
на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

г.Артемовский
ДК «Энергетик»                                                        11 декабря 2023 года

Начало: 16-00
Окончание: 17-30

Председательствующий на собрании –В.С.Арсенов, председатель Думы Артемовского городского округа.
Зарегистрировано 228 человека (списки прилагаются).
В.С.Арсенов открыл публичные слушания, проинформировал присутствующих о количестве зарегистрированных участников слушаний, доложил, что в целях  обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня проводятся публичные слушания. 
Публичные слушания назначены решением Думы Артемовского городского округа от 30 ноября 2023 года № 360 «О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Инициатором и организатором проведения публичных слушаний является Дума Артемовского городского округа.
 Для ознакомления проект бюджета Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов опубликован в газете «Артемовский рабочий» № 48  от 01 ноября 2023 года, также размещен на Официальном портале правовой информации Артемовского городского округа (www.артемовский-право.рф) и на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
   Срок для подачи предложений и рекомендаций по проекту решения Думы Артемовского городского округа был установлен по 8 декабря 2023   года включительно.  
Поступили заявки     на выступления в прениях и рекомендации по проекту бюджета Артемовского городского округа 2024 год и плановый период  2025 и 2026 годов, которые будут озвучены.
Предлагается следующий регламент ведения публичных слушаний:
На доклад Наталии Николаевны Шиленко, начальника Финансового управления Администрации Артемовском городском округе решения Думы до 30 минут.
На доклад (заключение Счетной палаты) председателю Счётной палаты Артемовского городского округа Денису Сергеевичу Авдееву до 10 минут.
        Затем будет предоставлена возможность участникам публичных слушаний задать вопросы докладчику и содокладчику – до 15 минут.
	Далее будет предоставлено слово для выступлений в прениях: (каждому выступающему до 3-5 минут):
1. Котлова Екатерина Ивановна, депутат Думы Артемовского городского округа;
2. Макарова Тамара Анатольевна, житель г. Артемовского, помощник депутата Думы Артемовского городского округа Котловой Е.И.;
3. Клюкина Анна Геннадьевна, депутат Думы Артемовского городского округа ;
4. Новгородова Светлана Викторовна, житель г.Артемовского; 
5. Демашин Максим Анатольевич, депутат Думы Артемовского городского округа.

Шиленко Н.Н.  представила проект бюджета   Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов с демонстрацией слайдов.
Авдеев Д.С.   зачитал  заключение Счетной палаты Артемовского городского округа к проекту решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (прилагается).
Арсенов В.С.: есть вопросы к докладчикам?
Демашин М.А. – будут ли в этом бюджете около 18 млн.руб.?
Трофимов К.М. – да, дополнительно выделенные средства более 17 млн.руб. будут направлены на приобретение жилья гражданам, проживающим  в аварийном жилье, в том числе 2,5 на снос аварийных домов.
Выступили:
     Котлова Е.И. – просит предусмотреть  в бюджете 2024 года средства по проблемам  благоустройства, дорожному строительству, уличному освещению, решить вопрос с пустующими квартирами  в доме № 48 ул.Свободы. г.Артемовского, предложения для включения в рекомендации участников публичных слушаний прилагаются.
   Макарова Т.А. перечислила вопросы, которые необходимо решить: 
             по благоустройству тротуара по нечетной стороне ул. 8 Марта от железнодорожного сквера в сторону начала нумерации улицы до дома № 5. По четной стороне ул. 8 Марта, напротив железнодорожной больницы поднять тротуар до уровня автомобильной дороги, т.к. в период распутицы этот участок заливается грязью, водой;
        по  Строительство новых домов для переселения из ветхого жилья в районе микрорайона Станция;
   по обустройству сквера отдыха от перекрестка улиц Свободы, Акулова   до железнодорожной больницы.
[bookmark: _GoBack]         Клюкина А.Г. – предложила предусмотреть в бюджете 2024 года средства на подключение (присоединение) к газораспределительной сети газопровода для газоснабжения ранее газифицированных ГБУ многоквартирных жилых домов, расположенных в г. Артемовском по улице Куйбышева; на проектирование дороги по улицам Восточной и 1-ая Красноармейская; на разработку ПСД на освещение улиц 70 лет Октября, Вайнера, Предшахтная, пер. Вайнера; на грейдированние части дороги ул. Чайковского от дома №2 «Б» до дома №14 с отсыпкой; на грейдированние дороги ул. Колхозной и пер. Советский с отсыпкой;      на ремонт тротуара по
ул. 1-ая Набережная; на ремонт остановки «АТП» в сторону города и подходов к ней.
	Новгородова С.В. – сказала, что  ее семья единственная, которая проживает в жилье аварийного дома по ул.Дзержинского, 20, просит выплатить ей компенсацию в связи с аварийным состоянием дома и невозможностью проживания в нем.
         Демашин М.А. перечислил предложения о выделении средств в бюджете АГО в 2024 году:
    на ремонт кровли и козырьков МБДОУ № 4;
         замену окон в МБОУ «СОШ № 3»;
     на компенсацию (переселение) из аварийного не пригодного для проживания жилья по ул. Дзержинского в г. Артёмовском;
          на снос газовых станций во дворе домов по ул. Лесной  22, 24, 26; 
           на проведение праздников в микрорайоне Кирова (зимний и летний период);
       на ремонт тротуара по ул. Дзержинского (300-500 метров, торчит арматура);
        также закрепить лыжную балу «Лесная» за муниципальным учреждением «Снежинка»; рекомендовать приобрести спецтехнику МУП Артемовского городского округа «Наш Дом Артемовский»; довести заработную плату руководителей МУПов (оклад, иные выплаты) до средней в реальном секторе экономики.
	Отметил, что главным вопросом является переселение граждан из аварийного жилья.
Трофимов К.М. сказал, что бюджет Артемовского городского округа в 2024 году увеличился на 11,9 % по сравнению с прошлым 2023 годом и составил 3, 178 млрд.руб. Высказал слова благодарности в адрес Губернатора Свердловской области, депутата ЗАКСО Старкова Е.В., депутатов всех уровней за попадание в Программы. Отметил,  что жителям нужно быть более инициативными, вся соответствующая  информация имеется на сайте Артемовского городского округа. Для попадания в Программы необходимы проекты, экспертизы, далее нам предстоит доказать Областным Министерствам  необходимость реализации проектов.
Все принятые участниками публичных слушаний рекомендации будут рассмотрены Администрацией Артемовского городского округа. 
	Арсенов В.С. предложил все озвученные и предложения, указанные в письменных обращениях, включить в рекомендации, которые будут являться приложением к решению  участников публичных слушаний, зачитал проект:
Заслушав и обсудив доклад Н.Н.Шиленко, начальника финансового управления Администрации Артемовского городского округа по вопросу обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов», заключение Д.С.Авдеева, председателя Счетной палаты Артемовского городского округа, выступления в прениях  участники публичных слушаний  
                                         
РЕШИЛИ:
1. Принять рекомендации участников  публичных слушаний по вопросу «Обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении бюджета   Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Приложение). 
2. Направить настоящее решение и рекомендации публичных слушаний от 11 декабря 2023 года в Администрацию Артемовского городского округа для рассмотрения и подготовки мотивированного заключения по итогам публичных слушаний.
3.          Рекомендовать Думе Артемовского городского округа:
1)  рассмотреть результаты публичных слушаний на заседании Думы Артемовского городского округа;
2)  рассмотреть   и принять бюджет Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
          4.	Настоящее решение опубликовать в газете «Артемовский рабочий».
          Арсенов В.С. предложил голосовать за принятие итогового документы
Голосовали:
«ЗА» - 226;
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 2.
Решение принято, прилагается.
Арсенов В.С. – поблагодарил участников публичных слушаний, объявил собрание закрытым.


Председательствующий                                                                   В.С.Арсенов





Протокол вела 
Коваль Л.Г., гл. специалист






