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№ 173 - О повестке 16 заседания Думы Артемовского городского округа;
          № 174 - О внесении изменений в Порядок формирования, ведения, ежегодного дополнения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Артемовского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 
           № 175 - Об утверждении Положения о передаче в безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности Артемовского городского округа;
           № 176 - Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду имущества, находящегося в собственности Артемовского городского округа; 
           № 177 - О направлении депутата Думы Артемовского городского округа в состав комиссии по рассмотрению результатов финансового-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Артемовского городского округа;
           № 178 - О согласии на частичную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Артемовского городского округа дополнительными нормативами отчислений в бюджет Артемовского городского округа от налога на доходы физических лиц на 2023 годи плановый период 2024 и 2025 годов»;
№ 179 - Об утверждении Порядка сообщения лицом, замещающим муниципальную должность Артемовского городского округа, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации; 
№ 180 - О внесении изменений в Положение о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 27.12.2018 № 472;
 № 181 - О внесении изменений в Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Артемовского городского округа, утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 13.10.2016 № 12;
           № 182 - Информация Артемовской городской прокуратуры с целью устранения выявленных нарушений Бюджетного кодекса Российской Федерации, ущемляющих права ООО «Юридическая компания «Юрайт»;
           № 183 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о ходе исполнения бюджета Артемовского городского округа за 1 полугодие 2022 года;
 № 184 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа «Проверка по устранению нарушений и недостатков, выявленных Счетной палатой Артемовского городского округа в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием Артемовского городского округа «Люкс-сервис» при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в 2019-2020 годах и текущем периоде 2021 года (более ранний период при необходимости) с проведением аудита в сфере закупок»;
 № 185 - О назначении Галеева Фарита Каримулловича старостой поселка Березники Артемовского городского округа;
№ 186 - О назначении Малых Светланы Владимировны старостой   поселка Кислянка Артемовского городского округа; 
№ 187 - О назначении Лукиной Яны Ивановны старостой   деревни Бучино Артемовского городского округа;
 № 188 - О назначении Волкова Александра Николаевича старостой   деревни Родники Артемовского городского округа; 
 № 189 - О назначении Ольковой Татьяны Валентиновны старостой   села Липино Артемовского городского округа; 
№ 190 - О назначении Серовой Любови Леонидовны старостой   деревни Луговая Артемовского городского округа; 
№ 191 - О назначении Бадамшина Курбангалея Альтафовича старостой   деревни   Лисава Артемовского городского округа;
№ 192 -  О направлении депутата в Координационный совет по оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Артемовского городского округа;
№ 193 -  О направлении Благодарственных писем Думы Артемовского городского округа. 

