98 заседание от 23 июня 2016 года

№ 831 – Об утверждении повестки 98 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 832 - О назначении очередных выборов депутатов Думы Артемовского городского округа;
№ 833 - Об установлении в Артемовском городском округе границ  территории, на которой может быть создана народная дружина;
	№ 834 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Кокшаровой Елены Анатольевны;
[bookmark: _GoBack]	№ 835 - О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Гордиец Надежду Валентиновну;
№ 836 - Об утверждении Положения о Комитете по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа;
        № 837 -  Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о результатах контрольного мероприятия «Проверка правильности начисления, полноты и своевременности внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в границах Артемовского городского округа, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды и доходов от продажи земельных участков в 2014-2015 годах»;
№ 838 - Об утверждении Положения «Об особо охраняемых природных территориях местного значения Артемовского городского округа»;
№ 839 - О рассмотрении протеста Свердловского межрайонного природоохранного прокурора на решение Думы Артемовского городского округа от 12.04.2007 № 100 «О принятии Правил благоустройства, обеспечения пожарной безопасности, санитарного содержания территорий, обращения с отходами производства и потребления в Артемовском городском округе»; 
№ 840 -  О реализации подпрограммы «Обеспечение рационального безопасного природопользования и обеспечение экологической безопасности территории» муниципальной программы «Развитие Артемовского городского округа на период до 2020 года» за 2015 год;
	№ 841 - О рассмотрении информации  Артемовской городской прокуратуры в порядке статьи 4 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации».

