Уведомление о размещении проекта муниципального нормативного правового акта Думы Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет»


Уважаемый независимый эксперт!

Приглашаем Вас принять участие в антикоррупционной экспертизе проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа», 
 (указать вид нормативного правового акта и его наименование)
разработанного Администрацией Артемовского городского округа.
(указать наименование органа местного самоуправления, разработавшего проект нормативного правового акта)
С текстом указанного проекта Вы можете ознакомиться в разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artduma.ru.
Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –       мая 2021 года.
  (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –         июня 2021 года.
 (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы направлять на электронную почту expertiza.mnpa@artemovsky66.ru и maslova.g.v@artemovsky66.ru.
(указать электронный адрес разработчика (ответственного исполнителя)

Благодарим Вас за сотрудничество!


Глава Артемовского городского округа                                              К.М. Трофимов

