Протокол 
проведения публичных слушаний
по вопросу  «Обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений 
в Устав Артемовского городского округа»

г. Артемовский,
зал заседаний Администрации 
Артемовского городского округа 		               19 апреля 2022 года

Начало публичных слушаний: 16-00 часов

	Председательствующий на собрании: В.С.Арсенов, председатель Думы Артемовского городского округа. 
[bookmark: _GoBack]Зарегистрировались:  71 человек (списки прилагаются).
Арсенов В.С. открыл публичные слушания, проинформировал присутствующих о количестве зарегистрированных участников слушаний.
СЛУШАЛИ:
Арсенова В.С. - в целях  обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводятся публичные слушания. 
Проект решения  «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» представлен Администрацией Артемовского городского округа в Думу Артемовского городского округа  11  марта 2022 года.
Инициатором и организатором проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения является Дума Артемовского городского округа. 
 Публичные слушания назначены решением Думы Артемовского городского округа от 31 марта 2022 года № 104 «О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» на 19 апреля 2022 года в 16.00 часов в зале заседаний Администрации Артемовского городского округа (каб.7).
Проект решения опубликован в газете «Артемовский рабочий» от  8 апреля 2022 года № 14, также размещен на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
В соответствии с Порядком учета предложений по проекту решения Думы Артемовского городского округа о внесении изменений в Устав Артемовского городского округа и Порядка участия граждан в его обсуждении,  принятыми решениями Думы Артемовского городского округа от   25 сентября 2008 года № 438, срок подачи предложений и рекомендаций по проекту решения составляет 15 дней с момента опубликования проекта решения. 
  В указанный срок предложений и рекомендаций от граждан не поступило. 
  Заявки на выступление не поступили. 
  Предлагается следующий порядок ведения  публичных слушаний:
на доклад по проекту решения Думы «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» до 20  минут,   докладчик  Пономарева Е.В., заведующий юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа;  до 20 минут – ответы на вопросы участников публичных слушаний.
Далее будут подведены  итоги собрания участников публичных слушаний.
      
СЛУШАЛИ:
Пономареву Е.В., заведующего  юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа, изменения вносятся в   соответствии    с   Федеральными   законами   от   11 июня 2021 года   № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», от  01  июля  2021  года  № 289-ФЗ «О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, от 19 ноября 2021 года № 376-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
1) пункт 5 статьи 17 Устава изложить в следующей редакции:
«5. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативным правовым актом Думы городского округа и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей городского округа о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или в случае, если орган местного самоуправления не имеет возможности размещать информацию о своей деятельности в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на официальном сайте Свердловской области или Артемовского городского округа с учетом положений Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее в настоящей статье – официальный сайт), возможность представления жителями городского округа своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта, в том числе посредством официального сайта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей городского округа, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.
Нормативным правовым актом Думы городского округа может быть установлено, что для размещения материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящего пункта, обеспечения возможности представления жителями городского округа своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей городского округа в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.»;

2) подпункт 3 пункта 13 статьи 28 Устава изложить в следующей редакции:
«3) избрания депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом Законодательного Собрания Свердловской области, депутатом представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных федеральными законами;»;

3) статью 31 Устава дополнить пунктами 86-88 следующего содержания:
«86) участие в реализации единой государственной политики в области государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля;
87) организация и осуществление муниципального контроля на территории городского округа;
88) иные полномочия в соответствии с федеральными законами.».

2.  Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Артемовский рабочий», разместить на Официальном портале правовой информации Артемовского городского округа (www.артемовский-право.рф) и на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

 Арсенов В.С. – вопросы есть к докладчику?
 Вопросов не поступило, выступлений нет.

	Арсенов В.С. зачитал проект публичных слушаний, результаты будут рассмотрены на заседании Думы, опубликованы в газете «Артемовский рабочий»:
1. Рекомендовать Думе Артемовского городского округа рассмотреть проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа», представленный Администрацией Артемовского городского округа. 
2.  Настоящее решение опубликовать в газете «Артемовский рабочий» и разместить на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
3.  Направить настоящее решение и протокол публичных слушаний в Администрацию Артемовского городского округа.

Арсенов В.С. предложил голосовать.
 ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 71;
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Арсенов В.С. - публичные слушания состоялись, итоговый документ публичных слушаний принят, поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.


Председательствующий                                                                   В.С.Арсенов



Протокол вела
Л.Г.Коваль, главный специалист
организационно-правового отдела
Думы Артемовского городского округа 
