
Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального
нормативного правового акта  - 
решения Думы Артемовского городского округа «О принятии Положения о порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Артемовского городского округа, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе» 

    В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» размещен проект муниципального нормативного правового акта проект решения Думы Артемовского городского округа «О принятии Положения о порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Артемовского городского округа, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе», разработанного постоянной комиссией по вопросам местного самоуправления, нормотворчеству Думы Артемовского городского округа.
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Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 20 июля 2023 года.    
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –  27 июля 2023 года.
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта МНПА направлять на электронный адрес:                                            artduma@yandex.ru.


Председателя Думы 
Артемовского городского округа                                                В.С.Арсенов	
  




