
Протокол
 проведения публичных слушаний по обсуждению 
отчета об исполнении  бюджета Артемовского городского округа за 2021 год и  проекта решения Думы Артемовского городского округа 
 «Об утверждении  отчета об исполнении  бюджета  
Артемовского городского округа  за 2021 год»

ДК «Энергетик»,
пл.Советов, д.1                                                                            9 июня 2022 года

Начало: 16-00; окончание: 17-00

Председательствующий на собрании – В.С.Арсенов, председатель Думы Артемовского городского округа.
Зарегистрировано 100 человек (списки прилагаются).
Арсенов В.С. открыл публичные слушания, проинформировал присутствующих о количестве зарегистрированных участников слушаний, доложил, что в целях  обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводятся публичные слушания. 
 25 апреля 2022 года в Думу Артемовского городского округа поступил годовой отчет об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2021 год и проект решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении отчета  об исполнении бюджета  Артемовского городского округа за 2021 год».
 Публичные слушания назначены решением Думы Артемовского городского округа от 26 мая 2022 года № 133  на 9 июня 2022 года в 16.00.  
           Отчет об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2021 год размещен на сайте Артемовского городского округа, проект решения Думы Артемовского городского округа  «Об утверждении  отчета об исполнении  бюджета  Артемовского городского округа  за 2021 год» размещен на сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  Инициатором и организатором проведения публичных слушаний  является Дума Артемовского городского округа.
Поступило заявление на выступление в прениях от Демашина М.А.
  Предлагаем следующий регламент ведения  публичных слушаний:
  на доклад Шиленко Н.Н., начальника Финансового управления Администрации  Артемовском городском округе, до 30 минут;
  на доклад (заключение) председателя Счётной палаты Артемовского городского округа  Курьиной Е.А. до 15 минут;
        до 10 минут – ответы на вопросы;
        до 10 минут – выступления в прениях;
        до 10 минут для подведения итогов  и принятия решения собрания участников публичных слушаний.

СЛУШАЛИ:
Шиленко Н.Н., начальника Финансового управления Администрации  Артемовского городского округа, зачитала доклад с демонстрацией слайдов.
Вопросов к докладчику не поступило.
Курьина Е.А. довела до сведения участников публичных слушаний заключение Счетной палаты Артемовского городского округа на отчет об исполнении бюджета Артемовского городского округа  за 2021 год и заключение на проект  решения  Думы Артемовского городского округа «Об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2021 год».

Вопросы:
Демашин М.А. – средства выделены на проект по сносу дома № 18 по ул. Дзержинского в г.Артемовском или в п.Красногвардейском?
Трофимов К.М. – в г.Артемовском.

Выступления:
Демашин М.А. – при рассмотрении отчета главы Артемовского городского округа о деятельности за 2021 год прозвучали цифры, согласно которому  Управление культуры Администрации Артемовского городского округа обеспечено  на 100 % условиями по организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры.  Но в п.Кирова нет учреждений культуры, а жителям тоже нужны праздники. Предложил проводить праздничные мероприятия почаще, не только в центре города, но и в отдаленных населенных пунктах.
Вопрос по тротуарам. Сказал, что нет единых параметров при строительстве тротуаров, в связи  с чем сложно вести контроль за использованием выделенных средств на их строительство и за качеством работ.
Есть положительные моменты по деятельности Управления образования и Управления культуры. 
Администрации Артемовского городского округа необходимо принять меры по улучшению очистки проездов, выделено всего 600 тыс. руб., на весь Артемовский городской округ, это мало.
По вопросу о повышении заработной платы. Считает, что не должно быть постоянного увеличения зарплаты, должен быть установлен барьер. Будем этот вопрос проработать.

Арсенов В.С. зачитал проект решения участников публичных слушаний, предложил голосовать.
 Голосовали: 
«ЗА» - 100;
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Решение принято, прилагается.

Арсенов В.С. поблагодарил участников публичных слушаний за участие в обсуждении  годового отчета об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2021 год, объявил о закрытии  публичных слушаний.
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Протокол вела 
Л.Г.Коваль, главный специалист 
организационно-правового отдела 






