ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
по вопросу  «Обсуждение проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений 
в Устав Артемовского городского округа»

г. Артемовский,
зал заседаний Администрации 
Артемовского городского округа 		                        31  октября 2023 года

Начало публичных слушаний: 16-00 часов

	Председательствующий на собрании: В.С.Арсенов, председатель Думы Артемовского городского округа. 
[bookmark: _GoBack]Зарегистрировано 57 человек (списки прилагаются).
Арсенов В.С. открыл публичные слушания, проинформировал присутствующих о количестве зарегистрированных участников слушаний.
СЛУШАЛИ:
Арсенова В.С. в целях  обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводятся публичные слушания. 
Проект решения  «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» представлен главой Артемовского городского округа в Думу Артемовского городского округа  14 сентября 2023 года.
Инициатором и организатором проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения является Дума Артемовского городского округа. 
 Публичные слушания назначены решением Думы Артемовского городского округа от 28 сентября 2023 года № 340  на 31 октября 2023 года в 16.00 часов в зале заседаний Администрации Артемовского городского округа (каб.7).
Проект решения опубликован в газете «Артемовский рабочий»  6 октября  2023 года № 40, также размещен на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
В соответствии с Порядком учета предложений по проекту решения Думы Артемовского городского округа о внесении изменений в Устав Артемовского городского округа и Порядка участия граждан в его обсуждении,  принятыми решениями Думы Артемовского городского округа от   25 сентября 2008 года № 438, срок подачи предложений и рекомендаций по проекту решения составляет 15 дней с момента опубликования проекта решения. 
  В указанный срок предложений и рекомендаций от граждан не поступило. 
  Заявки на выступление не поступили. 
  Предлагается следующий порядок ведения  публичных слушаний:
на доклад по проекту решения Думы «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» до 15  минут,   докладчик  Пономарева Е.В., заведующий юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа;  до 20 минут – ответы на вопросы участников публичных слушаний.
Далее будут подведены  итоги собрания участников публичных слушаний.
      
СЛУШАЛИ:
Пономареву Е.В., заведующего  юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа, предлагается внести в Устав Артемовского городского округа изменения  в      соответствии    с   Федеральным   законом   от   04 августа 2023 года № 420-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», от 04 августа 2023 года № 449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», принимая во внимание экспертные заключения Государственно-правового департамента Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области от 26.07.2023 № 01-05-15/85404, от 28.09.2023 № 01-05-15/10924: 
1) статью 6 дополнить пунктом 51 следующего содержания:
«51) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности городского округа.»;
2) пункт 3 статьи 23 Устава дополнить подпунктом 36 следующего содержания:
«36) определение порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Артемовского городского округа, муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации.»;
3) подпункт 4 пункта 1 статьи 27 Устава дополнить абзацем вторым следующего содержания:
«Организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования депутатов Думы городского округа осуществляется в порядке, установленном муниципальным правовым актом председателя Думы городского округа.»;
4) пункт 33 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:
«33) осуществление международных и внешнеэкономических связей в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;»;
5) пункт 81 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:
«81) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования главы городского округа, а также муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений (за исключением муниципальных образовательных организаций), организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;».
 
 Вопросов и желающих выступить нет.
    
	Арсенов В.С. зачитал проект решения публичных слушаний: 
1. Рекомендовать Думе Артемовского городского округа рассмотреть и принять проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа», представленный Администрацией Артемовского городского округа. 
2.  Настоящее решение опубликовать в газете «Артемовский рабочий» и разместить на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
3.  Направить настоящее решение и протокол публичных слушаний в Администрацию Артемовского городского округа.

             Арсенов В.С.  - результаты  публичных слушаний будут рассмотрены на заседании Думы, предложил голосовать.
 Голосовали:
«ЗА» - 57;
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 

Арсенов В.С. - публичные слушания состоялись, итоговый документ публичных слушаний принят, поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.

Председательствующий,
председатель Думы
Артемовского городского округа                                                                    В.С.Арсенов


Протокол вела
Л.Г.Коваль, главный специалист
