
Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального
нормативного правового акта  - 
решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений Перечень должностей муниципальной службы, учрежденных в Думе Артемовского городского округа и Счетной палате Артемовского городского округа, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

[bookmark: _GoBack]    В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» размещен проект муниципального нормативного правового акта проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений Перечень должностей муниципальной службы, учрежденных в Думе Артемовского городского округа и Счетной палате Артемовского городского округа, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», разработанного постоянной комиссией по вопросам местного самоуправления, нормотворчеству Думы Артемовского городского округа.
 
Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 20 июля 2023 года.    
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –  27 июля 2023 года.
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта МНПА направлять на электронный адрес:                                            artduma@yandex.ru.


Председателя Думы 
Артемовского городского округа                                                В.С.Арсенов	
  




