Решения, принятые 29 октября 2020 года на 72 заседании

№ 723 – О повестке 72 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 724 - Об избрании главы Артемовского городского округа; 
№ 725 - О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа; 
№ 726 - О внесении изменений в Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа и Методику проведения конкурсных процедур в органах местного самоуправления Артемовского городского округа;
№ 727 - О внесении изменения в решение Артемовской Думы от 17.11.2005 № 576 «О  земельном налоге  на территории Артемовского городского округа»;  
№ 728 - О внесении изменений в Положение об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности в Артемовском городском округе на постоянной основе;
№ 729 - О внесении изменений в  решение Думы Артемовского городского округа от  24.04.2008 № 330 «Об оплате труда муниципальных служащих Артемовского городского округа»; 
№ 730 - О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа от  22.11.2011 №  1217 «Об оплате труда председателя Счетной палаты Артемовского городского округа»»;  
№ 731 - О рассмотрении протеста Артемовского городского прокурора на решение Думы Артемовского городского округа от 27.02.2020 № 645 «О внесении изменений в Программу  управления собственностью Артемовского городского округа на 2019 – 2021 годы»; 
№ 732 -  О награждении Почетной грамотой Думы Артемовского городского округа. 
[bookmark: _GoBack]№ 733 -  Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о ходе выполнения бюджета Артемовского городского округа за первое полугодие  2020 года.
№ 734 -  О результатах публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»;



Решения, принятые 29 октября 2020 года на 73 заседании (внеочередном)

№ 735 – О повестке 73 заседания (внеочередного) Думы Артемовского городского округа;
№ 736 - О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 13, председателя Думы Артемовского городского округа Трофимова Константина Михайловича.


