Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального нормативного правового акта Думы Артемовского городского округа 
«Об установлении стоимости объектов движимого имущества либо иных объектов имущества, не относящихся к объектам недвижимости, подлежащих учету в реестре муниципального имущества Артемовского городского округа»


В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artduma.ru размещен проект решения Думы Артемовского городского округа «Об установлении стоимости объектов движимого имущества либо иных объектов имущества, не относящихся к объектам недвижимости, подлежащих учету в реестре муниципального имущества Артемовского городского округа». 

Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 21 апреля 2023 г.
  (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 03 мая 2023 г.      
 (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы направлять на электронную почту expertiza.mnpa@artemovsky66.ru и kumi_art@mail.ru.
(указать электронный адрес разработчика (ответственного исполнителя)
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