Перечень решений, принятых на 18заседании Думы Артемовского городского округа 27 октября 2022 года

№ 207 - О повестке 18 заседания Думы Артемовского городского округа;
            № 208 - О награждении Почетными грамотами Думы Артемовского городского округа;
	№ 209 – О назначении и проведении  публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»;
            № 210 - О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа от 21.12.2021 № 42 «Об утверждении бюджета Артемовского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»; 
[bookmark: _GoBack]           № 211 - О ходе выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 28 апреля 2022 года № 121 «О признании депутатского обращения Абдрахмановой А.Р. депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 10, к главе Артемовского городского округа по вопросу транспортного обслуживания жителей поселка Ключи, депутатским запросом;
	№ 212 -О внесении изменений в Положение о Счетной палате Артемовского городского округа, утвержденное решением Думы Артемовского городского округа от 28.04.2022 № 112; 
	№ 213 - Информация об осуществлении контроля за выполнением подведомственными муниципальными учреждениями установленных им муниципальных заданий; 
         № 214 -   Информация об эффективности использования муниципального имущества, закрепленного за муниципальными унитарными предприятиями; 
          № 215 - О деятельности МКУ Артемовского городского округа «Издатель»; 
          № 216 - О нормативах отчисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий, подлежащих перечислению в доход бюджета Артемовского городского округа;
          № 217 - О рассмотрении информации Артемовской городской прокуратуры в порядке статьи 4 Федерального закона от 17 января 1992 года № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» (об исполнении решений Артемовского городского суда); 
          № 218 - О начале отопительного сезона 2022-2023 годов;
№ 219 - О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Артемовского городского округа;
           № 220 - О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа от 16.09.2021 № 880 «О муниципальном жилищном контроле на территории Артемовского городского округа»;
№ 221 - Информация об учете муниципального жилищного фонда. Ведение в установленном порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Специализированный жилищный фонд;
№ 222 - О признании депутатского обращения Вялкова М.С.,  депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 18, к главе Артемовского городского округа по вопросу ремонта асфальтобетонного покрытия участка автодороги по ул. Прилепского до автобусной остановки «Хлебная база» и строительства пешеходного тротуара (район п. Новостройка),  депутатским запросом. 

