Перечень решений, принятых на 58 заседании 07 ноября 2019 года 
№ 605 – О повестке 58  заседания  Думы Артемовского городского округа;
[bookmark: _GoBack]№ 606 -  О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа; 
№ 607 - Об утверждении Программы  комплексного развития  транспортной инфраструктуры Артемовского городского округа  на 2019-2034 годы; 
№ 608 -  Об увеличении (индексации) должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности в Артемовском городском округе  на постоянной основе; 
№ 609 - О внесении изменений в Положение об Управлении образования Артемовского городского округа; 
№ 610 - О награждении Почетными грамотами Думы Артемовского городского округа; 
№ 611 - О принятии Положения о порядке приватизации муниципального имущества Артемовского городского округа; 
№ 612 - О внесении изменений в Правила благоустройства  территории  Артемовского городского округа; 
    № 613 -  Об итогах реализации на территории Артемовского городского округа в 2018 году мероприятий подпрограммы «Предоставление региональной поддержки молодым семьям на улучшение жилищных условий» государственной программы Свердловской области «Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2024 года»;  
     № 614 - О начале отопительного периода 2019 – 2020 годов в Артемовском городском округе;
      № 615 - О мероприятиях, проводимых Администрацией Артемовского городского округа по  предотвращению подтопления подземными водами поселка Буланаш; 
         № 616 -  О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 25.04.2019  № 531 «О признании депутатского обращения  Арсенова В.С., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 4, к главе Артемовского городского округа  А.В.Самочернова  по вопросу подтопления жилого дома талыми и дождевыми водами   дома № 55 по ул. Первомайской  г. Артемовского; 
   № 617 - О  выполнении решения Думы Артемовского городского округа  от  27.06.2019 № 570 «О признании депутатского обращения Малых А.П., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 18, к главе Артемовского городского округа  А.В.Самочернову  по вопросу использования 600  железобетонных плит, демонтированных при производстве работ по ремонту дорожного полотна ул. Молодежи  г. Артемовского, депутатским запросом»;  
     № 618 -   О признании депутатского обращения Пестовского А.В., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 19, к главе Артемовского городского округа  по вопросу газификации  села Покровского, депутатским запросом»; 
	№ 619 - О признании депутатского обращения Малых В.С., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 2, к главе Артемовского городского округа  по вопросу восстановления дорожного полотна кв. Березовая Роща г.Артемовского, депутатским запросом;
           № 620 - О внесении изменений в персональный состав постоянной комиссии по экономическим вопросам, бюджету и налогам, утвержденный решением Думы Артемовского городского округа от 13.10.2016 № 8 


