
Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального 
нормативного правового акта  - решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в пункт 16 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Артемовского городского округа»


    В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» размещен проект муниципального нормативного правового акта - проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в пункт 16 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Артемовского городского округа».

Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 24 мая 2021 года.    
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –  03 июня 2021 года.
             Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта МНПА направлять на электронный адрес:      kag.ago@yandex.ru.
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