О работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов, и состоянии работы по выявлению случаев несоблюдения требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, применению к лицам, нарушившим эти требования, мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, с преданием гласности каждого случая несоблюдения указанных требований в первом полугодии 2023 года

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Думе Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов работает в соответствии с планом работы, утвержденным председателем Думы Артемовского городского округа 30.12.2022.
В первом полугодии 2023 года состоялось одно заседание комиссии 23.06.2023.
 На комиссии рассмотрены результатов анализа соблюдения сроков предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.
Проведен анализ сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год лиц, замещающих должности муниципальной службы в Думе Артемовского городского округа, а также членов их семей за 2022 год.
         В ходе рассмотрения сведений о доходах было установлено следующее:
В Думу Артемовского городского округа заявлений о невозможности предоставить сведения о доходах не поступало.
       Все муниципальные служащие представили сведения о доходах своевременно, в срок по 30 апреля 2023 года включительно.
       Уточненных сведений о доходах в установленный законом срок не поступало.
       Всего представлено 5 справок (сведений) о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленных 3  муниципальными служащими.
 Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год были размещены на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Уведомления от муниципальных служащих о выполнения ими иной оплачиваемой работы не поступали.
Обращения о несоблюдении требований к служебному поведению муниципальными служащими и личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов от граждан, представителей организаций, правоохранительных, судебных или иных государственных органов не поступали. 
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