Перечень решений, принятых на 21 заседании 22 декабря 2022 года

№ 234 – О повестке 21 заседания Думы Артемовского городского округа:
№ 235 - О внесении изменений в Положение о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления на территории Артемовского городского округа и в Положение о порядке регистрации устава территориального общественного самоуправления»; 
№ 236 - О внесении изменений в Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Артемовского городского округа;
№ 237 - О признании утратившим силу решения Думы Артемовского городского округа от 23.12.2010 № 1017 «Об утверждении Положения о молодежном Парламенте Артемовского городского округа»;  
№ 238 - Информация о ходе реализации муниципальных программ за 9 месяцев 2022 года;
№  239 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о ходе выполнения бюджета Артемовского городского округа за девять месяцев 2022 года; 
№ 240 - Информация о результатах плановых и внеплановых проверок, проводимых Финансовым управлением Администрации Артемовского городского округа в 2021 году и 9 месяцев 2022 года;      
[bookmark: _GoBack]          № 241 - О реализации мероприятий по молодежной политике в Артемовском городском округе в 2022 году.
