Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального нормативного правового акта Думы Артемовского городского округа 
«Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Артемовского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

[bookmark: _GoBack]В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artduma.ru размещен проект решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Артемовского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 17.08.2021
  (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 28.08.2021
 (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы направлять на электронную почту expertiza.mnpa@artemovsky66.ru.
(указать электронный адрес разработчика (ответственного исполнителя)


И.о. председателя                          	    Д.С. Воронина

