Перечень решений, принятых на 54 заседании 29 августа 2019 года 
№ 572 – О повестке  54 заседания  Думы Артемовского городского округа;
№ 573 - О награждении Почетными  грамотами Думы Артемовского городского округа;   
№ 574 - О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»; 
	№ 575 - О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа Думы Артемовского городского округа от 31.08.2012 № 135 «О квалификационных требованиях для замещения  должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа»; 
	№ 576 - О внесении изменений в Положение о порядке ведения Реестра муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления  Артемовского городского округа; 
	№ 577 - О  внесении изменений в Регламент Думы Артемовского городского округа; 
	№ 578 - О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 25.10.2018 № 431 «О признании депутатского обращения Котловой Е.И., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 1, к главе Артемовского городского округа  о ремонте жилого дома № 43 ул. Свободы, г. Артемовского, депутатским запросом»;  
	№ 579 - О ходе  выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 25.04.2019  № 531 «О признании депутатского обращения  Арсенова В.С., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 4, к главе Артемовского городского округа  А.В.Самочернова  по вопросу подтопления жилого дома талыми и дождевыми водами   дома № 55 по ул. Первомайской, в г. Артемовского;
 	№ 580 - О внесении изменений в Правила использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Артемовского городского округа,  для личных  и бытовых нужд;  
	№ 581 - О выполнении решения Думы Артемовского городского округа от 31.05.2018 № 354 «Информация  Артемовской городской прокуратуры  в порядке ст. 4 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» о выделении  денежных средств на проведение мероприятий по организации холодного водоснабжения жителей п. Буланаш надлежащего качества»;
	№ 582 - О рассмотрении Информации Артемовской городской прокуратуры в порядке статьи 4 Федерального закона  от 17 января 1992 года № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»  с целью рассмотрения вопроса  о внесении изменений в бюджет Артемовского городского округа на 2019 год в целях выделения средств на финансирование мероприятий  по организации отведения сточных вод от дома  № 12 по ул. 9 Мая в г. Артемовском и строительству ливневой канализации; 
	№ 583 - О рассмотрении Информации Артемовской городской прокуратуры в порядке статьи 4 Федерального закона  от 17 января 1992 года № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»  с целью рассмотрения вопроса  о внесении изменений в бюджет Артемовского городского округа на 2019 год в целях выделения средств на финансирование мероприятий  по организации отведения сточных вод от дома  № 12 по ул. Терешковой  в г. Артемовском и строительству ливневой канализации во исполнения решения Артемовского городского суда Свердловской области от 27.03.2018 по гражданскому делу № 2-264/2018; 
	№ 584 - О признании депутатского обращения Шабанова А.Л., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 11, к главе Артемовского городского округа  об уличном освещении, депутатским запросом»;
[bookmark: _GoBack]	№ 585 - О рассмотрении результатов публичных слушаний  по обсуждению отчета об исполнении  бюджета Артемовского городского округа за 2018 год и  проекта решения Думы Артемовского городского округа  «Об утверждении  отчета об исполнении  бюджета  Артемовского городского округа  за 2018 год»;
	№  586 -  О согласии  на частичную замену дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности Артемовского городского округа дополнительными нормативами  отчислений в бюджет Артемовского городского округа от налога на доходы физических лиц на 2020 год плановый период 2021 и 2022 годов.  


